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Vážení spolu-občané, vítáme Vás na stránkách letošního 1. vydání obecního zpravodaje. 
Doufáme, že vás uveřejněné články zaujmou a zároveň vám poskytnou potřebné informace. 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA JEZDKOVICE 
„Pověz mi a zapomenu; 
ukaž mi a já si vzpomenu; 
ale nech mne se zúčastnit a 
já pochopím.“ 
—  Konfucius 
 
 

Milí spoluobčané, občas se 
spolu potkáváme osobně na té naší 
krásné vesničce a nyní s Vámi opět 
můžeme, díky obecnímu zpravodaji, 
sdílet, co jsme od ledna 2023 s dětmi 
ve školce zažívali. 

Tak nejdříve akce z mateřské školy: 

Konec roku 2022 jsme prožívali s radostí, natěšeni 
na příchod Ježíška a Nového roku. Děti krásně 
naladily atmosféru plnou požehnané lásky živým 
zpívaným Betlémem a to nejen v naší školce, ale 
také při akci „Rozsvícení Vánočního stromku 
v Herticích“. Nejen za to, ale za veškerou celoroční 
snahu a píli, si děti zasloužily pod stromečkem ve 
školce krásné hry a dárky od Ježiška. Rozzářené 
oči a úsměvy na tvářích dětí, jsou pro nás ty 
nejkrásnější dary, a proto se o ně rádi podělíme a 
potěšíme i Vaše srdce.  
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Děkujeme všem rodičům za prostředky, díky kterým jsme mohli dětem pořídit tyto dárky, panu 
Krajíčkovi, za krásný stromeček, manželům Prdovým za nové ručníčky pro děti do MŠ. 

Na začátku ledna jsme opět mohli díky babičce Vicherkové navštívit naši útulnou kapličku, 
požehnat dětem svěcenou vodou, aby nás andělíčci strážili celý rok a poté shlédnout krásný 
historický Betlém rodiny Vicherkových a také nový ručně vyřezávaný Betlém Ládi a Jany 
Vicherkových. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V lednu jsme s dětmi porovnávali, jak jsme připraveni k zápisu do základní školy a opět 
zorganizovali individuální konzultace s rodiči. Vidíme velký úspěch v každodenní intenzivní 
přípravě předškolních dětí v době od 12:45-13:30, kdy si děti osvojují vše, co je nutné pro 
splnění předpokladů školáka. 

Ovšem již jsme také věděli, že se ta naše vesnička, a není divu, rozrůstá o stále více nových 
občánků a tak jsme zorganizovali vše potřebné a spolu s paní starostkou zařídili navýšení 
kapacity mateřské školy z původních 28, na 34 dětí, abychom mohli vyhovět všem, u kterých 
jsme věděli, že mají nárok a zájem žádat o přijetí dítěte do naší školky. Proto jsme mohli 
vyhovět 12 žádostem. 
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V únoru jsme tradičně 
rejdili v maskách a byla to 
náramná veselice, až 
s námi poskakovala radostí 
celá školka. Když nám 
počasí nedovolí jít na 
pobyt venku, děti se 
s nadšením ptají, jestli 
půjdeme do polytechnické 
dílny, nebo co budeme 
tvořit, protože ví, že paní 
učitelky pro ně vždy mají 
připravenou nějakou zá-
bavnou vzdělávací akti-
vitu. 
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Jsme potěšeni, když od našich dětí slyšíme, že byli v naší knihovně Jezdkovice    a občas 
donesou na ukázku také knihu, kterou si zde vypůjčili. To nás vedlo k organizaci návštěvy 
knihovny Pavla Křižkovského, která s naší knihovnou spolupracuje. Paní knihovnice nás 
provedla krásným prostředím knihovny s dětským koutkem, děti si vybraly knihy, ze kterých 
jsme jim předčítali v knihovně a poté v MŠ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Již v prostředí knihovny se děti natěšili na plánovanou návštěvu ilustrátora dětských knih 
Adolfa Dudka. Záživný, zábavný a naučný program pana Dudka v KD uchvátil všechny 
diváky, ať malé, tak velké stejně silně pozitivně. 

 
 

Tradičně jsme se s dětmi zúčastnili plaveckého tříměsíčního kurzu, aby si děti osvojily 
základy pro plavání, saunování a bezpečnost u vody. 
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Děti s velkým nadšením tvoří v dílně, ale také se učí kladnému vztahu k práci a pěstování, proto 
jsme zorganizovali vzdělávací program firmy Vitaminátor v naší MŠ s tématem Sadařův rok. 
Děti se učily sadit, řízkovat a chutnat klíčky. 

  
Od rodin našich dětí jsme byli moc vděční za slova pochvaly a nadšení, při Jarním vystoupení 
v MŠ. Velmi nás to s dětmi potěšilo a motivovalo. Děti poté chtěly stále něco nacvičovat a 
příležitosti se vybízely, tak proč ne…Po reji čarodějnic a čarodějů jsme se mohli hned zase 
pustit do dalšího nacvičování. Děti to tak bavilo, že místo hraní po vzdělávací činnosti 
netrpělivě čekaly, až vytáhneme kostýmy a kulisy a zase budeme hrát „divadlo“.  

  
Maminkám a babičkám se vystoupení dětí v KD moc líbilo, ovšem to pro nás bylo málo….. 
Co bychom tak pro ty naše maminky zlaté mohli ještě udělat…….. Ano! WELLNESS.  
A tak si děti pro maminky připravily v MŠ pohoštění do koutku „Cukrárna“. Maminky jsme 
přivítali po krátkém relaxu v klidové zóně přípitkem – děti dětským šampusem a maminky 
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nealko šampaňským, které nám darovala paní Králová, velmi děkujeme. Po přípitku děti 
hýčkaly své maminky v různých „koutcích“ – masáže, manikúra, kadeřnictví, foto-koutek, bar, 
cukrárna. Podle spokojených úsměvů a slov maminek jsme posoudili, že se nám toto překvapení 
povedlo a udělalo radost. 
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Celá ves se s radostí a pílí připravovala a těšila na krásnou akci „Sraz rodáků“. Vše bylo 
skvěle zorganizované do detailů, a proto byla tato akce pro všechny celoživotním zážitkem a 
nám čest, že jsme na této mohli s dětmi vystoupit a doplnit kulturní program. 

  
Dále jsme se zúčastnili mnoha dalších akcí s dětmi v rámci MŠ, jako třeba Pohádkový les ve 
Stěbořicích, kde nás skvěle uvedli a doprovázeli učitelé a žáci ZŠ Stěbořice- celá tato akce byla 
výborně zajištěna a děti se těší na příští pohádkový zážitek, plný radostných chvil a překvapení, 
jako letos.  

Tradičně bereme naše předškoláky na takový „soukromý“ výlet. Obě paní učitelky, které je 
doprovází poslední rok, berou tyto „mazáky“ na výlet do Slezského muzea, na zmrzlinu a na 
den, kdy si užijí jen sami sebe a vše, co mají rádi, jako odměnu a poděkování za tu celoroční 
snahu.  A zde již docházíme k tomu – z malých ptáčátek se nám staly po malých krůčcích, 
kterými jsme postupovali za ty 4 roky, k velkým pokrokům, roztáhli křídla a staly se z nich 
zralé ptáčata. A tak už to v životě je, ….       Nastane čas, kdy mají vylétnout z hnízda.  A přesto, 
že jsme se tyto děti po celou dobu snažili připravit do školy, najednou je to člověku líto, protože 
Vám tak přirostou k srdci. Ale,….my se musíme těšit, že díky těm pokrokům dospějí velkým 
úspěchům a moc rádi vidíme, když se za námi ty naše srdíčka vrací a sdílí s námi jejich další 
osudy a zážitky.  

Po společném školkovém výletě do Ostravského prožitkového centra U6, kde jsme si všichni 
užili nádherný den plný skvělých zážitků….  
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nastal ten den,…ta chvíle,….akce „Pasování školáků a rozloučení se školním rokem“  

   
A kdo jsou ti „vyvolení“? Komu z lásky celého srdce přejeme další šťastné a úspěšné kroky?  
A kdo to je? Všichni jsou výjimeční a sami poznáte o kom mluvím, někdo umí výjimečně 
kreslit, někdo rozumně mluvit a pomáhat, někdo umět  vždy potěšit a vše s úsměvem vyřešit, 
někdo konstruovat a vše vysvětlit, někdo vždy okouzlit a potěšit porozuměním, někdo vždy 
dostat svým kouzelným pohledem a tím Vás dovést k pochopení. 

Milý Tomášku, Klárinko, Dominičko, Maxíčku, Rozinko a Vitoušku, 

když jste nastoupili do školky, byli jste ještě malincí, vystrašení z neznáma. Přestože začátky 
nejsou snadné, snažili jsme se vás hrou, zábavou, ale především pohlazením a vřelým přístupem 
přesvědčit, že ať už doma, tak i u nás najdete laskavou náruč, pochopení, mnohé rady  
a vědomosti potřebné pro život. Postupně slzičky ubývaly a rostla touha po poznání, 
kamarádech, aktivitách a při příchodu rodičů zaznívala věta: „Proč pro mě jdeš tak brzy? Můžu 
tady ještě zůstat?“…. Takže z malých krůčků, kterými jsme spolu začínali se staly velké 
pokroky, naše „ptáčátka“ se opeřila, roztahovala křídla a ikdyž nám ukápla nejedna slzička, 
věděli jsme, že je musíme nechat „vyletět z hnízda“ a rozlétnout se do světa. Víme, že budete 
úspěšní, nejednou jste nám to dokázali a my věříme, že nezapomenete a využijete, co jsme 
se vám snažili předat…. A třeba zase přiletíte za námi na návštěvu, aby, jste s námi sdíleli,  
jak pokračuje vaše cesta.  

Máme vás moc rádi.  

  

Prvních 14 dní v červenci a poslední dva týdny v srpnu, jsme si užívali s dětmi letních 
radovánek ve školce a těšili se na nové kamarády, kteří nastoupili v září. 

S dvanácti nově přijatými dětmi je v naší školičce 34 dětí, rozdělených do dvou tříd – 1. třída, 
14 mladších dětí od 2-3 let je paní učitelka Ivana Petlachová a Pavla Austová+ školní asistent 
na 0,3 úvazek Markéta Říčná. Ve 2. třídě, 20 starších dětí od 4 let, je paní učitelka Kateřina 
Šindelářová a Monika Kaperová. O provoz, stravu a pomocnou ruku v péči o děti se stará Hana 
Sochorová a pomáhá jí na 0,5 úvazek Markéta Říčná. 

Tento školní rok 2023/2024 máme téma třídního vzdělávacího programu Ježkova zahrádka. 
Mladší děti jsou poupátka a starší děti kvítečky. Jak poznamenala paní učitelka, „vyrostla nám 
tady pěkná kvítka“ . Vedeme vzdělávací činnost prožitkově, tak, jak uvádíme v citátu na úvod 
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našeho článku. Uzpůsobujeme činnosti tak, aby si děti mohly vše „osahat“, vyzkoušet, 
překonávat své obavy a posilovat tím sebedůvěru a umocnění získaných dovedností a znalostí 
prožitkem. Velký přínos vidíme také v tom, že děti od 5 let již po obědě odpočívají půl hodiny 
ve velké třídě na matracích a kdo nemá velkou potřebu spánku, aktivuje se s paní učitelkou na 
přípravě pro vstup na základní školu. 

A proč je téma pro letošní rok „Ježkova zahrádka“? Asi netřeba velice vysvětlovat, jistě jste si 
všichni všimli, jak bylo na naší zahrádce od října 2022 živo. Ale ne, že by zde rejdily děti. Díky 
paní starostce se začala realizovat rozsáhlá rekonstrukce celé zahrádky. A vzhledem ke 
složitému terénu do kopce to byl velmi náročný úkol. Zaměstnanci firmy Respol se ovšem 
nedali odradit a přes mnohé komplikace konali „zázraky na počkání, nemožné ihned“. Bylo to 
fizicky i psychicky náročné, jak pro zaměstnance firmy Respol, tak pro Tomáše Kreuzbergera, 
pro zaměstnance obce, pro zahradníky firmy Martin Starý, stavbyvedoucí a hlavně pro paní 
starostku. Velmi si toho vážíme a děkujeme, že se podařilo projekt dokončit a vytvořit dětem 
tak krásné a praktické prostředí, ve kterém můžou naplňovat své sny a prožívat 
nezapomenutelné zážitky. 
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Od září 2023 jsme se již opět zúčastnili mnoha akcí, jako zhlédnutí pohádky v kině Cinestar, 
Beránkova stezka ve Stěbořicích, sfériké kino s tématem čtvero ročních období v MŠ, 
DRAKIÁDA letos proběhla celotýdenně v rámci provozu školky a s rodinou jsme si teď 
v listopadu užili společně krásnou akci zářící světýlky a radostí – Uspávání broučků. Díky 
ochotě paní Šnajderové a její „Kelišky a Bjůtynky“ jsme si všichni užili Svatomartinskou jízdu 
a ten nejkrásnější pohled z koňského sedla. 

Velmi děkujeme všem firmě AGROVO CZ- panu Vladimírovi Opatřilovi za sponzorský dar, 
dále firmě RESPOL za spolupráci a sponzorský dar. Z těchto prostředků jsou do mateřské školy 
nakoupeny didaktické pomůcky a hry pro aktivní vzdělávací činnosti. 

Děkujeme všem, za to, jak nás podporují a pomáhají nám, velmi si to uvědomujeme a vážíme. 
Dovolte mi také poděkovat celému kolektivu mateřské školy za každodenní srdečný přístup, 
vysoké pracovní nasazení a jak nazvala paní inspektorka při kontrole školního inspektorátu:“ 
takové nasazení a souhru kolektivu jsem ještě nezažila“ – neberte prosím tato slova, jako 
chvástání, ovšem, jak učíme i děti, nebojme se pochválit  A já jsem hrdá a vděčná, že mohu 
být této souhry a nasazení součástí. 

NAŠI MILÍ SPOLUOBČANÉ, RODINO, KAMARÁDI, TETY A STREJDOVÉ, BABIČKY 
A DĚDEČKOVÉ, všem vám ze srdce přejeme hlavně pevné zdraví, lásku a boží požehnání na 
každém kroku a do nového roku vstup pravou nohou vstříc radostným zážitkům po celý příští 
rok, mějme se rádi, chápejme se, odpouštějme a uvědomujme si, co je důležité.  

Vaše děti a kolektiv MŠ Jezdkovice. 

      Za Mateřskou školku napsala Pavla Austová 

. 
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MALÝ HASIČI JEŽEČCI 
I když rok se nám závratnou rychlostí blíží ke konci, my s 
dětmi nezahálíme a stále něco podnikáme. 
Tento rok byl doslova nabitý aktivitami a činnostmi, na kterých jsme si užili spoustu legrace  
a náramně se pobavili. 

Začátek roku jsme zahájili Výroční valnou hromadou, která se konala v pátek 13. ledna 2023  
v komunitním centru. Nezúčastnily se sice všechny děti, ale i tak byla jejich účast dostatečná. 

Během měsíce ledna jsme se s dětmi připravovali na "ODBORKY", což jsou zkoušky hasičské 
odbornosti v různých kategoriích. Nikoho jsme do toho nenutili a nechali rozhodnutí na dětech. 
Nakonec se přihlásili a zkoušky 12. února 2023 v Závadě úspěšně zvládli: 

Adélka Polišenská - instruktor 

Natálka Polišenská - strojník junior 

Sofinka Vaňková - preventista 

Anežka Bergerová - strojník 

Rozálka Vicherková - preventista junior 

Isabelka Dudoková - strojník junior 

Dominička Dudoková - preventista junior 

Adámek Piechel - strojník junior 

 

Scházeli jsme se během celé zimy a pilně trénovali spojování hadic, vymýšleli jsme s dětmi 
nové varianty chystání základny, zkoušeli jsme různé kombinace v družstvech, abychom byli 
co možná nejlépe připraveni na jaro, kdy se konají soutěže. 

Jakmile nám to počasí dovolilo a ukázalo první sluneční paprsky, hned jsme poprosili kluky  
a vypravili se na hřiště trénovat. Tam nám jsou kluci velkou oporou a pomocí, jelikož dopravit 
všechny věci potřebné k tréninku na místo bychom bez nich sami nezvládli. 

Po několika úspěšných trénincích jsme byli snad dostatečně připraveni na soutěže. Ta první  
se konala 5. 5. 2023 v Brumovicích, soutěžily obě naše družstva. Hned druhý den, v sobotu 
 6. 5. 2023 se konala oslava svatého Floriána nejen u nás v Jezdkovicích, ale ve Slavkově.  
U nás se zúčastnily téměř všechny děti. Ve Slavkově byly starostu sboru pana Rudolfa Kleina 
doprovodit holky Dudokovy. 

O týden později 12. 5. 2023 soutěž proběhla v Jamnici. 19. 5. 2023 jsme měli pauzu, soutěž 
byla v Oticích, ale děti měly vystoupení ve škole, tak jsme zamířili tam. 26. 5. 2023 se jelo  
do Holasovic, kde za námi dorazila i velká část nejen rodinných fanoušků.  
2. 6. 2023 se soutěžilo v Litultovicích. 9. 6. 2023 jsme opět s podporou fanoušků zajeli  
do Hlavnice. Poslední soutěž Mladecké ligy proběhla 16. 6. 2023 ve Služovicích. Touto soutěží 
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se ukončilo další kolo ligy. Mimo ligu jsme se zúčastnili i pohárových soutěží,  
a to v Milostovicích a v Dolních Životicích. 

V Milostovicích se stejně jako loni konala noční soutěž. Letos vyšlo krásné počasí a dokonce 
byl i teplý večer. Po napínavém a velmi vyrovnaném souboji, nakonec obě naše družstva 
skončily na parádním 3 místě. 

27. 8. 2023 poslední prázdninový víkend je 
spojený s netradiční soutěží v Dolních Životicích. 
My se ji letos zúčastnili už potřetí a pořád nás 
stejně baví a užíváme si jí. Tentokrát jsme sice 
nedosáhli na pozice vítězů, ale o to víc se budeme 
snažit příští rok. 

1. 9. 2023 i tato soutěž se stala už tradiční, je 
pořádána první pátek v měsíci září a nekoná se 
nikde jinde než u nás večer na hřišti. Této soutěže 
se také zúčastňujeme avšak mimo soutěž a vždy 
na ni slavnostně přivítáme nové členy. 

 

A jelikož nastává podzim, pro nás to znamená, 
zahájení nové sezóny Mladecké ligy. První školní 
pátek 8. 9. 2023 se soutěž konala v Sosnové. Další 
týden 15. 9. 2023 byla v Sádku.  
A poslední podzimní kolo proběhlo ve 
Vávrovicích 22. 9. 2023. 

 

Na všech soutěžích se nám dařilo a oproti loňskému roku, jsme se posunuli 
více kupředu. Doufáme, že se nám bude dařit stále lépe a že obsadíme na jaře 
i pohárová místa. 

 

Ačkoli soutěže v požárním útoku skončily, my ještě 
pokračujeme. 21. 10. 2023 jsme se vypravili za hranice 
až do polských Gliwic, kde se konalo zimní halové 
kvarteto. Reprezentovaly nás 2 družstva. Mladší 
skončili perfektním na pátém místě z 11. a starší také 
obsadili 5 místo z 16. A aby toho sportování nebylo 
málo, hned druhý den 22. 10.2023 jsme se na stejnou 
soutěž vydali do Opavy, kde tentokrát soutěžily 
4družstva. Dvě za mladší kategorií a dvě za starší. Tady 
byla větší konkurence než v Polsku. Nakonec se 
umístilo jedno družstvo mladších na 5 místě. A jedno ze 
starších na šestém místě. 
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Nyní nás čeká ještě jedno halové kvarteto a to v neděli 10. 12. 2023 ve Velkých Pavlovicích  
u Olomouce. Doufáme, že se nám tam podaří obsadit pěkné umístění. 

Důležitou informací je získání dotací, a to právě na potřebnou kladinu a překážku, bez které se 
halové kvarteto neobejde. A my už teď můžeme díky ní trénovat. Za kladné vyřízení dotace 
patří obrovský dík Pavle Kaperové.  

 

I když jsme především hasiči, účastníme se i jiných nehasičských akcí konaných v naší obci. 
Letos to byla tříkrálová sbírka, vodění medvěda, karneval, uklízení okolí v rámci programu 
„UKLIĎME ČESKO!“, pálení čarodějnic, otvírání studánek, návštěva Arboreta, vystupování 
na Dni matek a vítání občánků. Těch akcí je opravdu spousta a mezi ty nejoblíbenější rozhodně 
patří tábor v Sádku a přespávání na střelnici a na faře v Hlavnici. 

A aby toho do konce roku nebylo málo, budeme ještě pořádat ve spolupráci s obcí Vánoční 
jarmark. Ten proběhne první adventní neděli, tedy 3. 12. 2023 v zámeckém parku. 

Kdybych měla zhodnotit celý rok Ježečků do detailů, asi by to bylo na mnohem delší čtení. Tak 
jsem se to pokusila alespoň takto shrnout. A na závěr bych chtěla poděkovat všem dětem, za 
to, jak jsou úžasné, snaživé, učenlivé a hlavně jim děkuji za trpělivost kterou se mnou a s tetou 
Ivet mají, není to vždy jednoduché :-) Také děkuji rodičům a všem ostatním za pomoc  
a podporu, kterou dětem i nám dodávají. 

Krásné Vánoce Vám všem přejí Ježečci! 

 

Za Ježečky napsala Romana Dudoková 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ JEZDKOVICE 

 
Nový rok 2023 jsme zahájili Výroční schůzí, která se konala v pátek 13. 1. 2023 v komunitním 
centru. Zhodnotili jsme činnost sboru v roce 2022 a pustili se do plánování aktivit v roce 2023.   

O týden později se konal v sobotu 21. 1. 2023 Hasičský ples v kulturním domě. K poslechu  
a tanci moc pěkně hráli Duo family z Oldřišova. Tombola byla bohatá, ale největší „boj“ byl 
jako vždy o báječně vypadající dorty a křehké trubičky. Bohužel se termín našeho plesu setkal 
s Orelským plesem ve Stěbořicích, což je velká konkurence. Příště si to ohlídáme.  

Na jaře probíhá v naší obci už několik let v rámci Dne země úklid okolí Jezdkovic. V pátek  
24. 3. 2023 jsme se rozdělili do skupin a vydali se sbírat odpadky z příkopů podél silnic a okolí 
Jezdkovic. Letos nás potěšil jeden projíždějící řidič. Zastavil, pobavil se s námi, co to máme  
za akci a nakonec nás požádal, jestli si nás může vyfotit a zveřejnit na soc. sítích. Úklidu  
se zúčastnilo 21 občanů. Letos jsme využili dotaci OSH Opava a nakoupili nářadí a ochranné 
prostředky k úklidu. Dotace může být až do výše 5500,- Kč. Potřebné doklady jsme předali  
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a teď čekáme na vyúčtování dotace. Děkujeme všem zúčastněným, ale také všem občanům, 
kteří uklízí okolí obce i během roku. 

V sobotu 6. 5. 2023 se konala Svatofloriánská mše v kapli. Po mši svaté se hasiči a spoluobčané 
sešli v kulturním domě k malému posezení a pohoštění. V roce 2022 byla sloužena 
Svatofloriánská mše poprvé a rádi bychom zachovali tuto tradici i nadále.  

Družstva dětí – Ježečci - pravidelně trénují a aktivně se účastní soutěží v hasičském útoku  
a také soutěží „Halové kvarteto“ neboli štafety. Takže jsme si říkali, že by se dětem hodila 
kladina a bariéra, aby mohli trénovat. Také základnu pro hasičský útok už bychom potřebovali 
obnovit. Zkusili jsme podat žádost o dotaci Krajskému úřadu Msk, kterou jsme rozšířili ještě  
o ozvučení. V červnu byly zveřejněny schválené žádosti, ale ta naše mezi nimi bohužel nebyla. 
Takže jsme začali přemýšlet a plánovat, jak si na to vyděláme. A naplánovali jsme „Přespolní 
běh kolem Jezdkovic a stanování na hřišti“ v pátek 14. 7. 2023.  Smyslem této akce bylo 
uspořádat sportovní akci pro děti i dospělé, dát příležitost se pobavit a přispět na činnost SDH 
dobrovolným startovným. Počasí nám přálo a tak se tato akce opravdu povedla. Účast byla 
hojná a dobrovolné startovné štědré. 

Jaké bylo naše překvapení, když nám 31. 7. 2023 přišlo oznámení, že nám byla schválena žádost 
o dotaci z rozpočtu Msk ve výši 46.000,- Kč na projekt „Organizace a podpora požárního 
sportu“ na pořízení základny, kladiny a bariéry pro mladé hasiče. Základnu pro požární sport 
jsme stihli pořídit ještě před noční soutěží. Kladina a bariéra měla podstatně delší dodací lhůtu 
a ještě k tomu, přepravní služba zaměnila naši zásilku za zboží jiného SDH. Výměna zboží 
trvala další 2 týdny. 20.října jsme konečně měli kladinu i bariéru pro děti k dispozici.   

    

 

V sobotu 6. 5. 2023 se konala Svatofloriánská mše v kapli. Po mši svaté se hasiči a spoluobčané 
sešli v kulturním domě k malému posezení a pohoštění. V roce 2022 byla sloužena 
Svatofloriánská mše poprvé a rádi bychom zachovali tuto tradici i nadále.  

Jako každý rok jsme první pátek v měsíci září – letos to bylo 1. 9. 2023 - uspořádali noční 
hasičskou soutěž o pohár starostky obce. Zúčastnilo se 11 družstev, z toho 1 domácí družstvo 
mužů, družstvo žen a 2 družstva dětí. Hostující 2 družstva dorostu, 2 družstva mužů a 3 družstva 
žen. Putovní pohár získalo družstvo mužů z Krmelína a družstvo žen z Dolních Životic. 
Nejlepší čas mělo družstvo mužů z Krmelína 18:27, nejrychlejší „proudař“ s časem 17:61, 
taktéž z Krmelína si vysloužil balíček výborných trubiček.  
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Ve středu 27. 9. 2023 se konalo poslední rozloučení s váženým členem SDH panem Janem 
Rýžem, kterého se zúčastnili členové sboru ve vycházkových stejnokrojích.  

Členům SDH Jezdkovice děkuji za jejich práci pro sbor a těším se na další dobrou spolupráci.  

Všem spoluobčanům a členům místního SDH přeji klidný závěr roku 2023, pěkný advent, 
vánoční svátky a do nového roku 2024 všechno nejlepší. 

Za SDH napsala Pavlína Kaperová 

 
Schola 

Čas letí jako bláznivý, já nechytím ho ani vy,…. 

Taky máte ten pocit? Taky Vám letošní rok utekl moc 
rychle? 
Dovolte krátké ohlédnutí … 

Naší hlavní náplní je doprovázet hudbou a zpěvem mše svaté 
v místní kapli. Děkujeme Aničce Lázničkové a Patriku 
Poledníkovi za hraní na varhany. Příležitostně zpíváme také na 
křtinách, svatbách či pohřbech. 

Sbor dobrovolných hasičů v Jamnici letos oslavoval 130 let  
od svého založení. U této příležitosti se konala v sobotu  
27. 5. 2023 mše svatá na prostranství u místní kaple v Jamnici. Na žádost hasičů z Jamnice 
jsme mši svatou doprovázely hudbou a zpěvem. Již tradičně nás doprovázela na klávesy 
Helenka Malá.  

Další velká akce v naší obci se konala v sobotu 3. 6. 2023 - SRAZ RODÁKŮ, který byl 
zahájen slavnostní mší svatou, na které jsme si moc rády zazpívaly. V zámeckém parku jsme 
pak zahájily program Slezskou hymnou.  

V červnu jsme se již tradičně vydaly do Zlatník na mši svatou, konanou v pátek  
23. 6. 2023 v kapli sv. Jana Křtitele.  

Také letos se v Ostravě koná kurz pro vedoucí a členy schol, kterého se některé ženy z našich 
řad zúčastňují a zdokonalují. Kurz se koná v období 14. 10. 2023 - 13. 4. 2024. 

Během října se v kapli na kúru instalovalo nové ozvučení a 2 nové mikrofony, díky kterým 
nás lépe slyšíte.  

Také letos je v prodeji na obecním úřadu a na Vánočním jarmarku naše CD -  Živé vánoční 
album.   

Krásné prožití adventu a vánoc Vám všem za scholu přeje Pavlína Kaperová 
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DĚNÍ V NAŠÍ OBCI 
V naší obci se pořád něco děje. A to je moc fajn! 
Nový rok jsme tradičně odstartovali tříkrálovou sbírkou, která se uskutečnila v pátek 6. ledna. 
Opět jsme se sešli v hojném počtu a ve dvou skupinkách obcházeli domy  
a vinšovali štěstí, zdraví, dlouhá léta. 

V sobotu 18. února v obci proběhl 
masopustní průvod. Počasí nebylo úplně 
ideální, trošku nás trápilo mrholení. My 
jsme si tím ale nenechali zkazit náladu. 
Místní vyhlášená kapela krásně vyhrávala, 
medvěd roztáčel všechny sukně v kole a 
kartářka věštila budoucnost z karet. Dobře 
jsme se najedli i napili a večer jsme se sešli 
v kulturním domě při pochování basy, 
kterému předcházel malý zábavný program 
– scénka Z deniku Ostravaka, dražba, 
tombola a zábavné hry. 

Dětský maškarní ples se konal v neděli 19. března a o týden později jsme uspořádali Den Země 
a společně vyčistili naše okolí od odpadků. 

 

Poslední den v březnu jsme se pěšky vydali odemknout 
novodvorskou studánku. Cestu jsme si opět zpříjemnili 
šipkovanou s úkoly. Také jsme sbírali barevné klíče, 
kterými jsme v cíli symbolicky odemkli studánku  
a přivítali jaro. Zahráli jsme si pár her, usmažili vaječinu 
a nakonec jsme se spokojeně vypravili zpátky domů. 

 

 

V neděli 30. dubna jsme na hřišti 
uspořádali slet čarodějnic spojený 
se stavěním májky. Pro děti byla 
přichystaná stanoviště s různými 
úkoly, malí čarodějové i 
čarodějky si tak mohli vyzkoušet 
skákání v pytli, hod míčky a třeba 
i vaření kouzelného lektvaru. Za 
splněné úkoly dostali všichni 
malou odměnu a pak už jsme se 
vrhli na ozdobení a postavení 
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májky. A jelikož nám vyšlo i krásné počasí, moc jsme si to společně užili. 

Na jarní výlet jsme se letos vypravili v neděli 7. května. Počasí nám bohužel moc nepřálo, bylo 
chladno a pršelo. Auty jsme dojeli do Žimrovic k areálu Dobré pohody, odkud jsme se svezli 
autobusem na Podhradí. Dále už jsme pokračovali pěšky po svatojakubské cestě podél řeky 
Moravice až k papírenskému splavu a nakonec jsme dorazili zpět k zaparkovaným autům. 

Pak se už pomalu začalo blížit datum 3. června a s ním i dlouho očekávaný Sraz rodáků. Všichni 
občané se nějak zapojili do příprav, ať už to bylo při úklidu obce, chystání prohlídkových 
expozicí na zámku nebo přípravou parku. Našla se také skupinka odvážlivců, která  
se s vysokým nasazením pustila do nácviku kulturního vystoupení. Od února jsme se začali 
scházet na pravidelných trénincích. Naším cílem bylo naučit se zatancovat Slezskou besedu, 
což se nám nakonec taky povedlo a ještě jsme si při nácviku užili spoustu srandy. A tak to má 
být! 

 

V úterý 13. června jsme se společně vydali oslavit Den dětí do Nového Dvora. Užili jsme  
si příjemnou procházku a následně s chutí objevovali všechny kouty Arboreta. Kromě krásné 
přírody nás nadchli pestrobarevní motýli a krmení rybiček i věčně hladových koz.  

V červenci se v Jezdkovicích konal první ročník přespolního běhu spojený s přespáním  
ve stanech na fotbalovém hřišti. Vyšlo nám krásné počasí, večer jsme si opekli špekáčky  
a zazpívali s kytarou. 

A najednou tu bylo léto a to znamená jediné – vyrážíme na tábor! Letos se konal ve dnech  
23. – 29.7. A kde jinde, než u rybníku v Sádku. A samozřejmě i tentokrát to nešlo bez převleků! 
Na týden jsme se proměnili na kovboje, osedlali své oře a vyrazili prérií na divoký západ. Když 
jsme se usadili v našem westernovém městečku a zvolili si sherifa, který na nás bude dohlížet, 
mohli jsme se hned pustit do her a soutěží.  
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Celý týden jsme hledali skryté bandity a svázaný ve vězení skončil 
každý, kdo porušil městskou vyhlášku. Pokuta za mávání zbraní 
na veřejnosti byla vyšší než za vlastní střelbu a za smrkání do větru 
vám mohlo hrozit i vězení! Naštěstí jsme to všichni přežili bez 
újmy.  

 

 

Absolvovali jsme zkoušky pistolníka – střelba  
ze vzduchovky, chytání koně do lasa, hod kloboukem, hod 
dynamitem, trefa šipkami – to vše musí správný pistolník zvládnout. 
Také jsme si zasoutěžili ve vodě, oprášili své znalosti o přírodě a 
projeli se na koni v dešti. Ve volné chvíli jsme si mohli jít 
odpočinout a zahrát si karty do saloonu.  

 

 

 

A jelikož naši dva 
drazí táborníci 

slavili výročí 
svatby, nesmělo 

chybět kovbojské 
obnovení 

svatebního slibu. 
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Večery byly plné tance, hudby, zpěvu, hvězd a smíchu. Poslední večer se konal country bál,  
to byste koukali, jací jsme tanečníci. Za ten týden jsme se naučili snad pět tanců, děti i dospělí. 
Nakonec ještě proběhla volba MISS kovbojka a kovboj sympaťák.  

Tábor jsme zakončili CASINEM! Mohli jsme utrácet své těžce vydělané zlaťáčky a vyhrávat 
sladkosti. To bylo super! A pak už zase nastal čas uklízení a balení – ach jo. 
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Na podzimní výlet jsme se vypravili 
tradičně 28. září retro autobusem pana 
Trlici. Naším prvním cílem bylo město 
Nový Jičín. Prošli jsme si krásné náměstí  
a jeho okolí a pak už jsme zamířili  
na Expozici klobouků. Nejprve jsme  
si prohlédli technologie výrobního procesu 
a následně se nám oči rozzářily nadšením, 
když jsme objevili ZKOUŠÍRNU. Mohli 
jsme si vyzkoušet klobouky a čepice všeho 
druhu. Malé, velké, tlusté i tenké. Všichni 
byli nadšení! Ve druhém patře jsme si pak 
ještě prohlédli Expozici generála Laudona. 
Děti si zde mohly vyzkoušet dobové 
kostýmy.  

 

Po malém občerstvení jsme se vydali zpět k autobusu a vyrazili k našemu druhému cíli – hradu 
Starý Jičín. Zdolali jsme stoupání, prolezli zříceninu křížem krážem a pak pokračovali v cestě. 
Příjemnou procházkou jsme došli ke Kapli Panny Marie Lurdské, kde jsme se osvěžili  
u pramene a pak jsme se rozdělili na dvě skupiny. První skupina vyrazila rovnou k amfiteátru 
a hostinci Skalky. Druhá skupinka zamířila nejdříve na vrchol Svinec a až poté se vydala ke 
stejnému cíli. Díky nádhernému počasí jsme si celý den perfektně užili a už teď se těšíme na 
příští výlet. 

 

Jelikož byl letos podzim nadmíru teplý, mohli jsme si pobyt na střelnici ve Stěbořicích užít  
i v termínu 6. - 7. října. Na přespávačku se vypravily jak děti z Jezdkovic, tak i z okolních obcí, 
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které dojíždí do naší vesnice na hasičské tréninky. Zvládli jsme zahrát spoustu her, popovídat 
si, posmát se i oslavit narozeniny. Prostě paráda! 

 

 

V říjnu jsme ještě stihli i přespání na faře 
v Hlavnici. Opět jsme přibrali i děti z hasiče. První 
den nám celý propršel, takže jsme bohužel nemohli 
venku opékat, ale aspoň zbylo více času na deskové 
a karetní hry. Druhý den už nám počasí přálo,  
tak jsme toho využili a vydali se do parku, kde 
nesměla chybět naše oblíbená schovka. Všichni  
se předbíhali v tom, kde vymyslí nejoriginálnější 
skrýš. Večer jsme se ještě stihli zúčastnit 
lampiónového průvodu v naší obci. 

 

 

 

 

3. listopadu proběhla v kulturním domě 
ukázková hodina Bubnování pro něžné 
ruce. V počtu 12 žen jsme si vyzkoušely 
hru na africké bubny djembe, na 
šamanské bubny a další perkusní 
nástroje. Na kurzu vládla velmi příjemná 
atmosféra a nabilo nás to krásnou 
pozitivní energií. Snad budeme moct 
ještě něco podobného někdy vyzkoušet. 

 

 

 

 

 

Také v prosinci nás čekají společné akce, na které se moc těšíme. Jsem moc ráda  
za společenství, které v naší obci máme a přeji nám do nového roku stále spoustu krásných 
zážitků, nových nápadů, přátelství a smíchu jako jsme měli doposud. Krásné Vánoce. 

Dění v obci napsala Monika Kaperová 
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Činnost klubu důchodců v roce 2023 
 

     Nový rok jsme začali výletem do Štáblovic na prohlídku zámku, který je krásně opraven. 
Pak naše cesta vedla do Litultovic na zámek do restaurace, kde jsme měli zajištěn oběd. Celý 
den jsme měli pohodovou atmosféru. 
     V létě, jako každý rok, máme naplánován výlet. Letos jsme jeli shlédnout opravenou 
Baziliku na Svatém kopečku. Pan průvodce nás seznámil s celou historií a bylo to opět velmi 
zajímavé. 
Odpoledne jsme se prošli Olomoucí, která je krásná a neméně zajímavá. 
    V srpnu jsme naplánovali zahradní slavnost, která se díky počasí, přesunula do kulturní 
místnosti, ale i tak jsme se pobavili. 
    Někteří naši členové, v tomto měsíci, navštívili koncert Eva a Vašek v kině Mír. Největší 
činnost jsme měli v měsíci říjnu. Jeli jsme do Holasovic, kde jsme navštívili knihovnu. Tamní 
vedoucí nám udělala zajímavou přednášku. Pokračovali jsme do Muzea Slezský venkov, kde 
jsme si zavzpomínali na své dětství. 
     Nejvíce se nám líbila návštěva kulturního domu ve Stěbořicích, kde hostovalo divadlo ze 
Štítiny s komediálním obsahem. 
Tento kulturní zážitek v nás zanechal dlouho veselou náladu. 
     Důchodci v Velkých Heraltic pořádali soutěž ostatních důchodců z okolních vesnic. Jako 
každý rok jsme se zúčastnili a vyhráli I. místo !!! 
Potkali jsme mnoho známých a opět byla zábava. 
    Poslední akce v tomto měsíci byla návštěva divadla ve Stěbořicích, aktéři přijeli až z Brna. 
Představení hráli dva herci a 12 diváků. Opět to bylo velmi humorné. 
     Chtěla bych pozvat zbývající důchodce, aby nás přišli podpořit vždy druhé pondělí v měsíci. 
Příjemné prožití vánočních svátků a do Nového roku pevné zdraví vám všem přeje klub 
důchodců.         
                                                                            Za Klub seniorů napsala Vladislava Kavanová  
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Místní knihovna 
Naše malá knihovna stále vzkvétá a má se čile k světu. Dětičky z naší obce 
navštěvují každé pondělí dílničky v knihovně.  
Vyrábíme z barevného papíru, přírodních věcí, stříháme, lepíme, vážeme a výsledek je 
šikovnost a zručnost malých kreativců. Vytvořené díla si děti odnášení domů, aby jim výzdoba 
zkrášlila jejich obydlí. 

Čtenářská soutěž stále probíhá a děti s každou návštěvou 
dílniček odcházejí s vypůjčenou knížkou. Na 
vlastnoručně vytvořených průkazkách se razítka množí 
velmi rychle, aby na konci soutěže byla ta největší šance 
vyhrát. Výherci čtenářské soutěže se staly: Na třetích 
místech se umístili Natálka Polišenská a Adámek 
Pieschel. Na druhých místech se umístili Verunka 
Kašíčková a Pavlík Prda. Na stupních vítězů je 
sourozenecké duo Isabelka a Dominička Dudokové. 
Holky si vítězství zasloužily, hlavně proto, že měly 
nejvyšší účast v dílničkách. Všem vítězům ještě jednou 
gratulujeme a doufáme, že ceny, které si odnesly, je 
potěšily.  

 

Poděkování 
také patří Místní knihovně Pavla Křízkovského  
za podporu, pomoc a výpůjčky nad rámec, které si 
děti tak oblíbily. V tomto roce pracovnice knihovny 
Pavla Křízkovského provedly inventuru v naší 
knihovně. Staré knížky vyřadily a připravily místo 
pro nové, na které se naši pravidelní čtenáři již těší. 

Na závěr bychom chtěly připomenout, že knihovna 
je stále otevřena v pondělí od 15 do 18 hodin  
a v úterý od 9 do 11 hodin. Od půlky listopadu 
máme v  knihovně zimní cirkulační program, který 
stojí za to, si jej vypůjčit. Tímto zveme všechny 
stávající čtenáře, ale i ty, kteří by se k nám chtěli 
připojit. Nikdy není pozdě začít číst. 

Nakonec bych se s Vámi se všemi chtěla rozloučit. 
Hlavně se rozloučit s dětmi, že mi daly důvěru  
a navštěvovali knihovnu. Krásný čas, který jsem 
s nimi mohla strávit. 

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2024.  

                 Za knihovnu napsala Eliška Mališová        



26 
 

 

ZPÍVÁME S RADOSTÍ A LÁSKOU  
hudební kroužek 

V roce 2023 jsme měli opravdu napilno. V zimních měsících jsme si zpívali a 
tančili pro radost, prohlubovali a upevňovali naše dovednosti a cvičili 
s hudebními nástroji. Na jaře už jsme se ale začali soustředit na nácvik 
vystoupení, která jsme měli před sebou. 
Dne 6. května jsme si společně se scholou zazpívali při svatofloriánské mši v naší kapli písničku 
“Vzhůru, pojďme k vodám“. 

Při příležitosti oslavy Dne matek jsme vystoupili s písničkami “Lásku dá“ a “Dáreček pro 
maminku“. Děti zahrály na flétny písničku “Běžela ovečka“, Sofinka zahrála na housle písničku 
z Titanicu (My heart will go on) a tentokrát jsme předvedli i choreografii se stuhou na písničku 
“Kampak pluje lodička z papíru“. Po vystoupení nebyli dojatí jen diváci, ale i já. Moc se to 
dětem povedlo. 

Druhá velká událost, na kterou jsme 
pilně cvičili, byl Sraz rodáků (3. 6. 
2023). Z vystoupení jsme byli trochu 
nervózní, přeci jen nejsme na tak velké 
publikum a zpěv do mikrofonů zvyklí. 
Ale musím děti moc pochválit, jak to 
zvládly. Zazněly písničky “Zázračná 
muzika“ a “Andělé nade mnou bdí“ 
s doprovodem dřívek. Sofinka opět 
nádherně zahrála na housle písničku 
“Vez mě, loďko, ke břehu“ a pro velký 
úspěch jsme zopakovali taneční 
vystoupení se stuhami. 

Za takové výkony si děti zasloužily chvilku volna a pořádnou odměnu, a tak jsme si na konci 
školního roku udělali piknik v parku. Zahráli jsme si oblíbené hry, zatancovali i zazpívali, 
bříška si nacpali k prasknutí. Tímto příjemným způsobem jsme si poděkovali, navzájem se 
pochválili a trošku se navnadili na další zpívání. Ale nejdříve - prázdniny a zasloužený oddech. 

A ani jsme nemrkli, prázdniny nám zamávaly a bylo tady zase září. A jaké bylo moje milé 
překvapení, když se mi kroužek rozrostl o 4 nové zpěváčky. V současné době tedy kroužek 
navštěvuje neuvěřitelných 13 dětí! A s takovým sborem už se nemůžeme jen tak flákat. Hned 
jsme začali pilně nacvičovat. 

 

V pondělí 23. října jsme se předvedli při vítání občánků. Zazpívali jsme písničku “Jak je velké 
miminko“  a zarecitovali básničku “Miminko, jsi ještě malé“.   
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No, a nyní…cvičíme a cvičíme! Trénujeme nové písničky i básničky, nacvičujeme 
choreografii, snažíme se sladit s hudebními nástroji. To všechno na náš první VÁNOČNÍ 
KONCERT, na který Vás tímto srdečně zveme! Ale přestože to není snadná práce, snažíme se, 
dělat si to zábavné a hravé. Proto si vše nové osvojujeme hravou formou, vymýšlíme tanečky a 
různé rytmické hry, pořádáme zkoušky v kostýmech. 

Je pro mě důležité, aby si to všechny děti užívaly a domů odcházely s úsměvem na tváři. Snažím 
se, aby hodily všechny své starosti a obavy za hlavu a zpívaly, hrály i tančily s radostí a láskou.  

A to samé bych ráda popřála i Vám. Lásku a radost v srdci a úsměv na tváři. Krásné Vánoce. 

Za scholičku napsala Monika Kaperová 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

 
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

 
Dne 23. 10. 2023 jsme přivítali 3 nové občánky, tři krásné holčičky –  
Vivien, Elu a Vikroii. O doprovodný program se postarala scholička Jezdkovice 
pod vedením Moniky Kaperové. 

  

 
 

 
ŽIVOTNÍ JUBILEUM 

 
V roce 2023 oslavi/li významné životní jubileum:

Ludmila Veronyová, Zdena Geyerová      

Bohuslav Lešinský, Antonín Klein 

Svatopluk Pavelek  

Miroslava Malchárková, Miloš Burda            

Věra Pflegrová, Ludmila Stiborská 

Ing. Petr Šváb, Miroslav Kapera, 

Bohumila Vítková, 

Vladislava Kavanová 
 

 

Nejstarší občané obce - paní Jaroslava Uvírová a pan Josef Prda. 

Zastupitelstvo obce Jezdkovice přeje všem jubilantům pevné zdraví do dalších let.  
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KALENDÁŘ AKCÍ NA ROK 2024 
 

VÝROČNÍ VÁLNÁ HROMADA SDH 
JEZDKOVICE 
V pátek 19. ledna 2024 v 18:30 
v komunitním centru v Jezdkovicích proběhne 
Výroční valná hromada Sboru dobrovolných 
hasičů Jezdkovice. S sebou 200,- Kč na 
zaplacení členských příspěvků na rok 2024. 

  
 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

V pátek 5. ledna 2024 v době od 16 do 19 
hodiny proběhne v naší obci Tříkrálová 
sbírka. Ve spolupráci s Charitou Opava budou 
po domácnostech chodit skupinky koledníků, 
kteří budou lidem přát všechno nejlepší do 
nového roku a přinesou malé dárečky. 

 

 

 

HASIČSKÝ PLES SDH JEZDKOVICE 
V sobotu 13. ledna 2024 se bude konat 
hasičský ples v kulturním domě 
v Jezdkovicích. Tímto vás na ples srdečně 
zveme, a těšíme se na vaši hojnou účast. 
 

MASOPUSTNÍ PRŮVOD S POCHO-
VÁNÍM BASY 
V sobotu 10. února 2024 se bude v naší obci 
slavit konec masopustu s masopustním 
průvodem. Večer proběhne v kulturním domě 
již tradiční pochování basy, začátek v 20.00 
hodin. 
 

 

 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES 
V neděli 17. března 2024 v 14:30 hod. se 
v kulturním domě v Jezdkovicích bude konat 
dětský karneval. 
 

 
 
DEN MATEK 

V neděli 12. května 2024 v 14:30 se 
v kulturním domě v Jezdkovicích bude konat 
Den matek. Srdečně zveme všechny maminky 
a babičky.
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UŽITEČNÉ INFORMACE 
 
ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU 
 
Úřední hodiny - starostka 
Pondělí  10:00 - 12:00 
Středa   16:00 – 18:00 
 
Úřední hodiny -  účetní 
Pondělí  8:00 – 15:00 
Úterý   8:00 – 15:00 
Středa   8:00 – 18:00 
Čtvrtek  8:00 – 15:00 
Pátek   8:00 – 12:00  
_____________________________________ 
 
VEŘEJNÁ SBÍRKA – VÝSTAVBA 
NOVÉHO OBECNÍHO HŘBITOVA 
Chcete přispět na obecní hřbitov 
v Jezdkovicích? Můžete. Od 1. září 2019 je u 
České spořitelny zřízen zvláštní účet, na který 
je možné zasílat příspěvky na výstavbu 
obecního hřbitova v Jezdkovicích. 
 
ČÍSLO ÚČTU, na který je možné 
posílat příspěvky: 35-1842756318/0800 
 
Příspěvky jsou dobrovolné a záleží zcela na 
vás, zda a kolik přispějete a podpoříte tak 
výstavbu obecního hřbitova v obci, nebo ne. 
V případě, že se rozhodnete přispět a podpořit 
výstavbu nového hřbitova, nebojte, nikdo se 
nedozví, kdo a kolik přispěl. Veřejná sbírka 
rovněž podléhá kontrole Moravskoslezským 
krajem. Obec Děkuje všem, kteří přispěli a 
nadále přispívají. 
 

LEGALIZACE A VIDIMACE 
V době úředních hodin máte možnost nechat si 
ověřit listinu a pravost podpisů. 
 
Sazba poplatku za ověření 
1 podpisu  30 Kč 
Sazba poplatku za ověření  
1 stránky listiny 30 Kč 
 
Osoby oprávněné k legalizaci a vidimaci –  
Věra Burdová a Eliška Mališová 

CZECH POINT 
Na obecním úřadě je zřízené kontaktní místo 
služby CzechPOINT. Občané mají možnost si 
nechat vystavit výpis z obchodního rejstříku, 
z rejstříku trestů fyzických a právnických 
osob, z bodového hodnocení řidičů, z katastru 
nemovitostí–list vlastnictví a z živnostenského 
rejstříku. 
____________________________________ 
EVIDENCE PSŮ  
Připomínáme všem občanům, že při pořízení 
anebo úmrtí psa se vždy musí hlásit  
na obecním úřadě. 
______________________________________ 
PRODEJ PLYNOVÝCH LÁHVÍ 
PROPAN-BUTAN 
Aktuální ceny PB láhví jsou: 
 2 kg láhev 120 Kč 
10 kg láhev 470 Kč 
________________________________________ 
MOBILNÍ APLIKACE „V OBRAZE“ 
Stále si můžete zdarma jednoduše stáhnout 
aplikaci V OBRAZE do svého chytrého telefonu 
nebo tabletu. V aplikaci naleznete přehled 
aktualit z obce anebo dokumenty vyvěšené na 
úřední desce. 
MÍSTNÍ POPLATKY PRO ROK 2024 
Místní poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství stanovuje cenu 0,725 Kč/litr což 
znamená, že za 120 litrovou popelnici občan 
zaplatí 87 Kč a za 240 litrovou popelnici občan 
zaplatí 174 Kč. 
Místní poplatek ze psů ve výši 200 Kč za  
1. a každého dalšího psa. Poplatek je splatný  
do 30. 11. 2024. Číslo účtu: 
1842756319/0800, v. s. číslo popisné. 
_____________________________________ 
MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ 2023 
Prosíme občany, kteří neuhradili místní 
poplatek ze psů v roce 2023, aby tak učinili 
v době úředních hodin v kanceláři obecního 
úřadu, případně zaslali poplatek na bankovní 
účet obce Jezdkovice, č.ú.: 1842756319/0800. 
Poplatek za psa ve výši 200 Kč.  
__________________________________ 
SVAZEK OBCÍ PRO POVOZ SKUP. 
VODOVODU LITULTOVICE 
Cena za kubík pitné vody je 45 Kč bez DPH  
+ 10% DPH činí 49,50 Kč s DPH.  
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Prosíme občany, aby nedávali větve do trávy,  
viz. obrázek. 

 

 
 

Prosíme občany, aby nedávali do větví např. palety, 
desky, zbytky desek z králíkárny včetně pletiva,  

viz. obrázek 
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Návrh rozpočtu roku 2024

Par Pol N+Z+UZ NázevZJorg1 Návrh rozpočtuorg2

Příjmy Výpis dle
Příjem z daně z příjmů fyzických osob placené plátci1111 684 774,00
Příjem z daně z příjmů fyzických osob placené poplatníky1112 52 966,00
Příjem z daně z příjmů fyzických osob vybírané srážkou podle zvláštní sazby1113 178 105,00
Příjem z daně z příjmů právnických osob1121 1 185 730,00
Příjem z daně z příjmů právnických osob v případech, kdy poplatníkem je1122 50 540,00
Příjem z daně z přidané hodnoty1211 2 350 854,00
Příjem z poplatku ze psů1341 7 600,00
Příjem z poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a příjem z1345 103 000,00
Příjem ze správních poplatků1361 4 000,00
Příjem z daně z hazardních her s výjimkou dílčí daně z technických her1381 35 000,00
Příjem z daně z nemovitých věcí1511 310 000,00
Splátky půjčených prostředků od fyzických osob - Kavan61112460 12 000,00
Neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu v rámci souhrnného4112 71 848,00
Ostatní neinvestiční přijaté transfery ze státního rozpočtu - VPP4116 13101 360 000,00
Investiční přijaté transfery od krajů - Vybudování hřbitovní zdi11354222 00602 80 000,00
Investiční přijaté transfery od krajů - vybudování pietních míst11574222 00603 80 000,00
Příjem z pronájmu nebo pachtu ostatních nemovitých věcí - pronájmy21323392 70 000,00
Ostatní příjmy z vlastní činnosti - věcné břemeno - služebnost21193639 2 500,00
Příjem z pronájmu nebo pachtu pozemků21313639 58 000,00
Přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady - příjmy EKO-KOM23243725 44 000,00
Příjem z prodeje zboží (již nakoupeného za účelem prodeje) PB láhve21126171 17 000,00
Ostatní nedaňové příjmy jinde nezařazené - refakturace el. energie23296171 57 000,00
Příjem z úroků21416310 60,00

Příjmy - dle 5 814 977,00
Rekapitulace rozpočtu dle položkových tříd:

Třída 1: Daňové příjmy 4 962 569,00

Třída 2: Nedaňové příjmy 260 560,00

Třída 3: Kapitálové příjmy 0,00

Třída 4: Přijaté dotace 591 848,00

Rozpočet schválil:

1/4



Obec Jezdkovice, IČO 00849952 KEO4 1.12.8 UR022

Návrh rozpočtu roku 2024

Par Pol N+Z+UZ NázevZJorg1 Návrh rozpočtuorg2

Výdaje Výpis dle
Opravy a udržování - oprava cesty za zámkem51712212 50 000,00
Stavby - silnice61212212 260 000,00
Neinvestiční transfery krajům - dopravní obslužnost53232292 52 230,50
Studená voda včetně stočného a úplaty za odvod dešťových vod51512310 6 000,00
Nákup ostatních služeb - MŠ51693111 10 000,00
Opravy a udržování - oprava oplocení MŠ51713111 70 000,00
Závazný ukazatel MŠ53313111 364 000,00
Neinvestiční transfér obcím knihovnická činnost53213314 15 120,00
Ostatní osobní výdaje - kronika50213319 6 000,00
Nákup ostatních služeb - projektové žádosti51693322 40 000,00
Opravy a udržování - obnova vnitřních dveří51713322 200 000,00
Zachování a obnova kulturní památky - Stavby61213322 100 000,00
Elektrická energie - KAPLE51543326 15 070,00
Elektrická energie - KD + HASIČÁRNA51543392 15 730,00
Nákup ostatních služeb - KD51693392 50 000,00
Opravy a udržování - oprava komínů KD51713392 30 000,00
Dary fyzickým osobám - Vítání občánků54923399 4 000,00
NEIV transfery nezisk. osobám - Brďo52293421 4 000,00
Neinvestiční transfery spolkům - myslivecké sdružení Soseň52223429 6 000,00
NEIV transfer nezisk. osobám - Klub seniorů52293429 6 000,00
Elektrická energie - OBCHOD51543613 9 600,00
Veřejné osvětlení - elektrická energie51543631 51 110,40
Stavby - vybudování hřbitovní zdi113561213632 50 000,00
Stavby - Vybudování pietních míst115761213632 1 538 463,00
Ostatní nákup dlouhodobého nehmotného majetku115861193635 35 090,00
Sběr a svoz NEBEZPEČNÉHO ODPADU - nákup ostatních služeb51693721 6 000,00
Sběr a svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU - nákup ostatních služeb51693722 110 000,00
Sběr a svoz OSTATNÍCH ODPADŮ jiných než nebezp. - nákup ostatních51693723 56 000,00
Platy zaměstnanců v pracovním poměru vyjma zaměstnanců na služebních50113745 390 000,00
Ostatní osobní výdaje50213745 50 000,00
Povinné pojistné na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku50313745 100 000,00
Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění50323745 37 000,00
Pojistné na zákonné pojištění odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při50383745 2 000,00
Ochranné pomůcky51323745 5 000,00
Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň - nákup ostatních služeb51693745 10 000,00
Stroje, přístroje a zařízení - traktorová sekačka61223745 326 007,10
NEINV transfery nezisk. a podobným osobám - handicapové děti52293900 500,00
Léky a zdravotnický materiál51335272 10 000,00
Ostatní neinvestiční transfery neziskovým a podobným osobám52295512 6 000,00
Zastupitelstvo obce - ostatní osobní výdaje50216112 25 000,00
Zastupitelstvo obce - odměny členů50236112 332 000,00
Zastupitelstvo obce - povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění50326112 30 000,00
orgány fin. správy - nákup ostatních služeb51696142 500,00
Platy zaměstnanců v pracovním poměru vyjma zaměstnanců na služebních50116171 300 000,00
Ostatní osobní výdaje50216171 140 000,00
Povinné pojistné na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku50316171 80 000,00
Povinné pojistné na veřejné zdravotní pojištění50326171 40 000,00
Pojistné na zákonné pojištění odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při50386171 2 000,00
Drobný dlouhodobý hmotný majetek51376171 80 000,00
Nákup zboží za účelem dalšího prodeje PB láhve51386171 20 000,00
Nákup materiálu jinde nezařazený51396171 205 000,00
Plyn51536171 3 000,00
Elektrická energie - celý zámek51546171 105 000,00
Pevná paliva51556171 20 000,00
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Návrh rozpočtu roku 2024

Par Pol N+Z+UZ NázevZJorg1 Návrh rozpočtuorg2
Pohonné hmoty a maziva51566171 30 000,00
Poštovní služby51616171 2 000,00
Služby elektronických komunikací51626171 20 100,00
Služby peněžních ústavů51636171 1 500,00
Služby školení a vzdělávání51676171 3 500,00
IT služby51686171 30 000,00
Nákup ostatních služeb51696171 190 000,00
Opravy a udržování51716171 60 000,00
Cestovné51736171 32 000,00
Pohoštění51756171 5 000,00
NEINV transfery neziskovým osobám - členské příspěvky52296171 16 500,00
NEINV transfery rozpočtům územní úrovně - členský příspěvek53296171 1 300,00
Úroky vlastní51416310 300 000,00
Služby peněžních ústavů51636310 20 000,00
Služby peněžních ústavů - pojištění51636320 20 000,00
Platby daní státnímu rozpočtu53626399 10 000,00
Platby daní krajům, obcím a státním fondům53656399 2 000,00

Výdaje - dle 6 223 321,00
Rekapitulace rozpočtu dle položkových tříd:

Třída 5: Běžné výdaje 3 913 760,90

Třída 6: Kapitálové výdaje 2 309 560,10

Rozpočet schválil:
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Návrh rozpočtu roku 2024

Par Pol N+Z+UZ NázevZJorg1 Návrh rozpočtuorg2

Financování Výpis dle
Přijaté dlouh. prostředky - Vybudování pietních míst11578123 1 478 000,00
ÚHRADA JISTINY - energetické úspory11308124 -240 000,00
ÚHRADA JISTINY -štorovník11348124 -155 004,00
ÚHRADA JISTINY - hřbitovní zeď11358124 -60 000,00
ÚHRADA JISTINY - vodní nádrž11428124 -317 652,00
ÚHRADA JISTINY - ježkova zahrádka11458124 -297 000,00

Financování - dle 408 344,00

Rozpočet schválil:

Dne:
Schváleno usnesením číslo:

Počet záznamů: 100
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SRÁZ RODAKŮ 2023  
 

Obec Jezdkovice uspořádala 3. června 2023 již 5. ročník srazu rodáků. Tím jsme zachovali 
tradici a myšlenku, která vzešla již v roce 1983. 
Program byl bohatý, vystoupení všech účinkujících bylo hezky připravené. Všem vystupujícím 
patří velké poděkování. Poděkování samozřejmě patří také všem, kteří se podíleli na samotných 
přípravách srazu rodáků, úklidu obce a květinových výzdobách. Poděkování patří také všem, 
kteří obsluhovali, prodávali, připravovali prostory zámku a scházeli se pravidelně již několik 
týdnů dopředu, aby vysmejčili na zámku podlahy, ometli pavučiny, umístili nábytek a pro každý 
kousek vybavení hledali to správné místo, aby prostory otevřené veřejnosti vypadaly dobře. 
Otevřené prostory zámku měly podle vyprávění občanů velký úspěch. 
K prodeji je DVD za cenu 50,- Kč nebo je možnost si na flesh disk nechat nahrát sraz rodáků. 
Dobrovolné vstupné se neosvědčilo, v průměru se vybralo 47,34 Kč na osobu včetně děti. 
Vydaných vstupenek odpoledne bylo 452 + hosté ze Slovenské a Polské republiky, pan starosta 
z Otic s manželkou (11 osob)  + vystupující. 
 
Přehled příjmů                                      Přehled výdajů 

Atrakce - kolotoč, 
lukostřelba, skákací hrad 

20200 

Hudba odpoledne, večer 16500 

Obsluha, která byla 
placená - cizí  

 5280 

Víno čepované a láhvové     16400 

Etikety na víno          600 

Alkohol, nealko, káva, 
sladkosti 

    44223 

Dovezené jídlo Hlavnice – 
obědy, večeře 

44422 

Ostatní jídlo – kuřata, 
parek v rohlíku, klobásy, 
hranolky 

11936 

Koláče 620 ks 12700 

Zákusky 3980 

Kameraman 4000 

Pozvánky 250 ks 5700 

Ostatní materiál – sáčky, 
balicí papír, ubrousky 
papírové tácky, alobal 

1319   

Zapůjčení lavic Stěbořice + 
fritovací hrnec nerez profi 

700 

Mše svatá 1000 

CELKEM VÝDAJE 188960 

 

Kavárna 5595 

Koláče, zákusky, 
upomínkové předměty 

25701 

Víno 9117 

Kulturní dům - šenk 10960 

Moštárna - alkohol 25629 

Jídlo  46396 

Dobrovolné vstupné park 21399 

Dobrovolné vstupné 
zámek 

1416 

Vstupné benátská 12650 

Moštárna-alkohol-
benátská 

13011 

Prodej jídla v nedělí 5212 

Prodej čepovaného vína za 
nákupní cenu 

2630 

CELKEM  179716 

Odkoupené víno a alkohol 
obecním úřadem 

15635 

celkem obrat   195351 

VÝDAJE   188960 

ROZDÍL    6391  
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ZÁVĚR 
Na závěr bych ráda poděkovala všem, kteří přispěli svým článkem do obecního zpravodaje. 

 

Jménem zastupitelstva obce Jezdkovice Vám všem přeji krásné a pohodové vánoce, 

hodně zdraví a štěstí v novém roce. 

                                                                                                                Věra Burdová, starostka                                                                                                                                                                                                                           

                               Vydáno pro vnitřní potřebu obce Jezdkovice – neprodejné 
e-mail: obec@jezdkovice.cz, www.jezdkovice.cz 


